
かしばのしごと展アンケート調査結果【来場者】 

 

１．調査概要 

  日時：平成３１年３月３日（日）午前１０時～午後４時 

  場所：香芝市ふたかみ文化センター 

  対象者：かしばのしごと展 来場者 

  調査手法：定量調査 

  回答者数：１９１件 

 

２．集計結果 

①単純集計 

Ｑ１ あなたの性別、年齢、居住地についておしえてください。 

（１）性別 

No. カテゴリー名 n % 

1 男性 61 32.8 

2 女性 125 67.2 

  不明 5  

  全体 186 100.0 

 

（２）年齢 

No. カテゴリー名 n % 

1 10 代 28 15.1 

2 20 代 7 3.8 

3 30 代 61 32.8 

4 40 代 70 37.6 

5 50 代 9 4.8 

6 60 代 6 3.2 

7 70 歳以上 5 2.7 

  不明 5  

  全体 186 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 



（３）居住地 

No. カテゴリー名 n % 

1 香芝市内 153 84.5 

2 奈良県内 24 13.3 

3 奈良県外 4 2.2 

  不明 10  

  全体 181 100.0 

 

Ｑ２ かしばのしごと展の情報をどのような手段で知りましたか（複数回答可） 

No. カテゴリー名 n % 

1 チラシ 84 40.2 

2 広報誌 59 28.2 

3 facebook 9 4.3 

4 市ホームページ 3 1.4 

5 知り合い 23 11.0 

6 新聞 1 0.5 

7 テレビ 1 0.5 

8 ポスター 10 4.8 

9 情報誌 2 1.0 

10 その他 17 8.1 

  不明 17  

  全体 209 100.0 

【その他 意見】 

旗のぼり、幼稚園、通りがかり 7人、学校のポスター、家族、図書館に来て、 

博物館、学校 

 

Ｑ３ 本日のかしばのしごと展では、どのようなイベントに参加しましたか？ 

No. カテゴリー名 n % 

1 職業体験 145 40.2 

2 はたらくくるまクイズラリー 118 32.7 

3 ステージイベント 11 3.0 

4 飲食ブース 77 21.3 

5 その他 10 2.8 

  不明 4  

  全体 361 100.0 

【その他 意見】 

予約がいっぱい、つきそい、銀行、これからです、見学 

県外（大阪府、富田林市、福知山市） 

 



Ｑ４ かしばのしごと展は全体的にいかがでしたか？ 

No. カテゴリー名 n % 

1 満足 106 57.6 

2 やや満足 57 31.0 

3 普通 14 7.6 

4 やや不満足 6 3.3 

5 不満足 1 0.5 

  不明 7  

  全体 184 100.0 

【その理由】 

・12:30 に予約（インターネット）しましたが、１つしか予約できず、妹が 3才なので、

何も体験できなかったので。キャンセル待ちも、仕方ないですが、空とかわからないの

で何時間も待つのは、去年のようなブースがないので難しかったです。 

・2018 年に来ましたが、その時はいろいろ体験やイベントがありましたが、2019 年は

子どもの体験ばかりで大人が楽しめなかった。大人も子どもも楽しめるようにしてほし

いです。 

・いしゃとほいくしがいちばんたのしかった。 

・いろいろなお仕事体験ができるので良いですが、数が少なく、当日のキャンセル待ち

をしても出来ずで、残念ですが楽しかったです。 

・いろいろなしょくぎょうが体けんできてたのしかった。 

・いろいろな車両やお仕事の中身を見れて知れておもしろかったです。 

・いろいろ職業があってとてもたのしかった。ぬいぐるみもフワフワでよかった。100

まん点です。図書かん司書が一番。 

・いろいろ体験できて楽しかった。予約が兄弟いたらむずかしかった。 

・いろんな職業があるのは良かったです。それとカシーナをもらえてお買い物できるの

も良かったです 

・インターネット予約が難しかった。 

・うまい棒ばかりはいらないです…。その他は全て満足です。 

・お仕事をして、お給料をもらい、自分のすきな物を買う。こどもの目線で銀行まであ

って、本物になりきって体験できたと思います。 

・お仕事体験の枠をもう少し多くしてほしい。 

・カシーナをもらえるのはよかったが、人数をもう少し増やしてほしい（定員） 

・キャンセル待ちでいれていただいた土木体験が本格的で感動しました。子どもの真剣

に取り組んでいて、こういう機会大切だと思います。 

・こどもがとてもよろこんでいました。来年もぜひしていただきたいです。 

・こども達が喜んで体験させて頂けて良かったです。 

・さいごだけうまいぼうにするから 

・しごと体験の予約がとれなかった 



・しごと展、子どもの数にかぎりがありすぎ。ネット予約、平日の午前中だと働いてい

る人はできない。当日受付と書いているけど、ほとんどキャンセルもないのに紙わたし

すぎ。15 分前までに行って、一人来ていなかったからキャンセル待ちの人からとなっ

て手帳を渡したりしている間に事前予約の人が来て、できなくなった。15 分前となっ

ているなら、きちんと時間を切ってほしい。 

・スタッフの方々で段取りがわかっていないことがちょくちょく見られました。 

・スムーズに体験できました。 

・たくさんの職業を楽しく体験できたから 

・たのしかった。からあげめっちゃならんだ。 

・たのしかった。ひまがない。 

・とても楽しかったです。予約がなかなか取りにくいのが残念です。 

・とても楽しめました。ありがとうございました。 

・とても良い企画でまた来年楽しみにしています。 

・どの仕事も楽しかった 

・どんな感じか分からないので、何も予約せずに来たら職業体験できなかった。 

・なかなか体験できないことができたからよかった。 

・ニャントのお金で買えるお菓子が、最後は品薄だった。 

・ネット事前申込みの操作途中で満席になってしまったブースがある。10 時の開始と

同時に全ブースの人が話し始めたので、何を言っているか聞こえづらかった。 

・ネット予約をしたが、すぐに締め切りになり希望通りの職業が取れなかった。 

・パトカーに乗りたい 

・ふだんできないような体験ができてとても楽しかったです。ありがとうございました。 

・ほうふな職業があったから 

・めったに乗れない車に乗れて、子どもが大変喜んでいた。 

・もう少し人が多くても 

・もう少し本格的な、やりがいや楽しみ、辛さも味わえるような高学年向けの体験も多

ければよかったかもしれません。 

・もっと職業体験したかった。お土産もたくさんあり、とても楽しそうだった。また来

年も来たいです。 

・もっと他の仕事を体験したかった。 

・飲食コーナーが少なかった。 

・皆親切に声をかけてくれて、たくさんの車に乗せてもらえました。 

・楽しかった。また来たいです。 

・楽しく参加しました。食べれるスペースがもっとあればよいと思います。 

・楽しそうにしていた 

・希望の職業が体験できなかったため 

・兄弟で楽しめた。 

・香芝の仕事を知ること体験することが新鮮で良かった。キッザニアみたいなシステム



が地域で体験できる事にびっくり。ぜひ来年も開催してください。 

・香芝市の仕事の風景が見えたと思いました。 

・今回はたくさんのブースがあり、キッザニアのようでよかったです。手帳や会場内の

ことなど、わかりやすくされてて動きやすかった。 

・昨年と比べて、パワーアップした感じでしたね！ 

・参加人数をもっと多くしていただきたいです 

・仕事枠のそう人数が需要に対して少なすぎることと、キャンセル・当日枠のシステム

が小さな子どもには酷だと思います。職業体験や金券・銀行のシステムはすごくよかっ

たと思います。 

・子どもがとても楽しそうだった 

・子どもがよろこんでいた。職業体験がよかった。 

・子どもが楽しく仕事体験でき、興味が増したので。 

・子どもが楽しめた。お金の入手方法が不明。 

・子どもが仕事を体験できるのですごく良かった。来年もあったら絶対きたいです。 

・子どもが仕事を通して興味を広げていく機会になると思います。 

・子どもが色々体験でき、お金を稼いで物を買うという流れを学べてよかったです。 

・子どもが体験する種類が多く楽しめた。 

・子どもが働いてもらったお金でお買い物をしてとても喜んでいた。 

・子どもが働く事、お金をもらう事の学びをえた。 

・子どもが働く車が大好きで、とても喜んでいました。 

・子どもが非常に楽しんでました。 

・子どもにとっては職業体験、本当によかったと思います。良い経験になりました。 

・子どもにふだん体験できないことを体験させることができてよかったです。 

・子どもに良い体験となりました。 

・子どもの職業体験メインでしたが、ホンモノを体験できて子どもも満足していました。

親もみていてたのしかったし勉強になりました。 

・子供がとてもよろこんでいました。見学しても見ごたえがありました。 

・子供が体験をしている間や待ち時間等に、時間をすごせる企画や場所がもっとあれば

良いと思いました。 

・子供たちが楽しんで仕事を体験してくれたから。大人も勉強になりました。 

・市内のおしごとにかかわる人とお仕事にかかわることで楽しみの入り口にたずさわ

れたと思います。 

・思っていたより各仕事のスペースが狭かった。 

・事前にシステム（予約、キャンセル待ちの）がわかりやすく示されていればよかった

かも。 

・次は事前予約します 

・実際の体験ができて、娘も喜んでいました。大人も見て楽しめました 

・小さな子どもでもできる仕事を増やしてほしい 



・少しこんでいた 

・職業の予約がとりにくい 

・職業体験できる人数が少なすぎて、朝早くからきたけど体験できなかった。予約もダ

ブリの再予約をするなら最初からＨＰにのせてほしい。気づかない。 

・職業体験で持ちかえれるのが良かった。 

・職業体験の予約があっという間にうまってしまったのが残念 

・職業体験の枠、人数不足。キャンセル待ちの方法がまずい。 

・職種が多様。先生方がとても親切、気軽。買い物ができてやりがいが出る。 

・色々な仕事を体験できたから。 

・色々出し物があるので 

・政治家体験で、本当に自分が政治家みたいな気分になれて楽しかった。 

・前もっての予約でほぼうまっていて、当日参加できない状態だった為 

・孫たちが喜んで参加させていただきました。 

・体験は充実していて楽しいが、大人がじっくり見れるスペースもほしい 

・体験は満足。申込み受付、タイムスケジュールで改善希望 

・大人ですがおもしろかったです。もっともっと企業さんに参加してビッグイベントに

してほしいです。 

・大人も子どもの楽しめ勉強になりました 

・大盛況でした。来年も続くと良いです。 

・地域、地元でこの様なイベントはとても良いと思います。 

・当日体験のわくがもう少しほしい 

・内容は良かったが、予約が取りにくい点が少し残念です。 

・普段体験できない職業がたくさんあったので。飲食店もよかったです。 

・予約した体験は参加できたが、キャンセル待ちはダメだった（2つとも×） 

・予約もいっぱいで、キャンセル待ちもしたけど、1つしか出来なくて子供が残念がっ

ていました。 

・様々な職業と様々な人を通じて関わり知ることができて、とても勉強になりました。

また、「お金」が入ることで、大規模なおままごとをしているみたいで面白かったです。

来年もよろしくおねがいします。 

・様々な体験が出来て、子供には本当に良い経験となるが、予約が取りづらくて残念で

した。 

 

Ｑ５ 何かご意見がありましたらご自由にお書きください。 

・10 年後ぐらいまでやってほしい。 

・15 分前集合は待ち時間が長いので、5分前でよいのでは。 

・１社あたりの社員枠増やして下さい。 

・1日に何コまでお仕事できるかもハッキリいて頂けたらよかった。 

・ＨＰの申込画面をもう少し見やすくしてほしいです。 



・web 受付前に、注意事項、タイムスケジュール、対象年齢など、あらかじめわかるよ

うにして下さい。 

・web 予約前に職業体験のタイムスケジュールを確認できればいいと思います。 

・ありがとうございました。 

・インターネットだけでなく、当日でも体験できるようにして下さるとうれしいです。 

・インターネットで申込みが集中して大変でした。すぐシステムが分からなくて戸惑っ

ている間に、すぐ定員になってしまったので方法を考えて欲しい。 

・うまいぼうではなく、キーホルダーなどがいい。 

・うまい棒以外の商品がほしかった。 

・おさつかわいかった。きねんにもらってよかったです。 

・おやつ（給料）は、アレルギーで食べれないものが多かったので工夫してほしいです。 

・お金をためて、来年また使えるようにしてほしい。 

・お仕事手帳やクイズラリーの説明文の文字に読みがなをふってほしい。低年齢の子の

ために、高齢者のために、文字を大きくしてほしい。 

・カシバーガー冷たかった。 

・カッシー君が出ていたらしいですけど、見つかりませんでした。 

・キーホルダーとかぬいぐるみもほしい。 

・キャンセル待ちの人が各体験の受付に並ばれていたのですが、予約者受付と一緒にな

っていてわかりにくかったです。 

・キャンセル待ちの列と予約の列を分かるように書いてほしかった。キャンセル１番だ

ったのに参加できず残念だった。 

・キャンセル待ちの列の先頭にあったような、体験イベントの一覧をボードにしたよう

な掲示があれば見渡せてよかったと思います。 

・このイベントは毎年行ってください。 

・しごと枠ふやしてください 

・ずっとやってほしい。 

・ずみれしょう店のグッズがもっとたくさんしゅるいもふえたらもっといい。 

・すみれしょう店の品を、ぬいぐるみとかを売ってほしい。 

・すみれ商店の商品が最後の方に少なかったので、もう少し多くしてほしい（20,000 カ

シーナのやつ） 

・すみれ商店の品物の種類で、おかし以外も増やしてほしい。（香芝の飲食店の汚職事

件やカッシーグッズ） 

・ダンシチュー、とてもおいしかった。飲食スペースを増やしてほしい。 

・とてもたのしい企画でした。 

・とても楽しんでいました。キャンセルまちの方法を改善して頂けたらスムーズでもっ

ともっといいと思いました。 

・ネットでの予約はよかった。ただ、当日枠があってもいいのかも。 

・ネット予約する時、事前に時間や人数、対象年齢を教えておいてほしかった。 



・ネット予約の方法がやりにくかったです。 

・はたらいてお金をかせいで自分で体験できて良かった。まごのせいちょう思う事が出

来て良かった。 

・はたらく車に実際に乗ることもできて、体験することができ、子どもも満足なようで

す。 

・プログラミングでもっとしょうひんがもらえるじゅんいをふやしてほしい。 

・ポスターをもっと前にはってほしい。 

・またお願いします 

・また来年も来たいです。 

・もう少し、まんべんなくたくさんの子どもに体験できるようにしてほしい。 

・もう少し 1回の参加人数を増やしてほしい。 

・もう少し飲食店があってもよかったかと思います。 

・もっとたくさん職業体験ができるようにブースや受け入れ人数や回数を増やしてほ

しい。 

・もっと広いスペースでできたら、体験していない人も見れて（次したいと思えて）、

来年度もっと来場者数ふえるのでは？と思いました。 

・もっと色々な職業体験をしたいです。 

・以前のように、物販ももう少しあったらうれしい。 

・一つ一つの体験時間を少し短くしてでも、体験者数を増やした方がより多くの人が楽

しめるのではないか 

・引きかえれるおかしを増やしてほしいです。 

・飲食ブースを増やしてほしい。 

・楽しかったです。おつかれ様です。 

・警備員の仕事を体験したいそうです。水道局、ガス会社 etc. 

・香芝にこんないろいろな企業やお店があるとか知らなかったので、親としても勉強に

なりました。 

・香芝の名物の食べ物のけいひんをふやしてほしい。 

・今回、事前予約 2種、キャンセル待ち 2種だったのですが、キャンセル待ちの子供に

も、ちゃんと参加の可否を伝えるべきだと思いました。体験 15 分以上前から待ってい

るので、体験が始まる時間になっても何も声かけがなく、少し残念。 

・今後も継続して頂きたいです。 

・今年ははじめてでしごとが思ったよりたいへんだったことがわかった。 

・座る飲食スペースが、もう少し多くあると助かります。 

・最後（15:00～）の仕事がおわったあとのすみれ商店には、1000 カシーナの商品しか

残っておらず、一日分をコツコツためて最後に買い物をしたいと思っていた子はたくさ

んいたはずなので、見通しの甘さを感じました。次回に期待したいと思います。辛口コ

メントですみません。 

・昨年参加したイメージで今日も楽しみにしていたが、子どもに重点を置きすぎて非常



につまらなかった。食べ物もほぼ売り切れてよいところがなく、来年は公平性を考えて

の内容にしてほしい。 

・参加ブースをふやしてほしい。広いところでしてほしい。 

・参加枠の拡大 

・子ども優先だが、大人も同時に体験できるようにされたら高結構か。 

・子供が「楽しかったです。また来年も是非開催して下さい！」との事です 

・事前予約の詳細を先に知りたかった。 

・事前予約を県広報でも知らせておいて欲しかったです。 

・次回は、参加人数を増やしてもらえたらいいと思います。 

・次回もあれば。もう少し体験人数が増えると嬉しいです。あっという間に満席になっ

ていたので。 

・次年度の開催も楽しみにしています。 

・受付から開始までのまち時間が長いです。 

・出展者が少ない 

・初開催ということでしたが、今後もやってほしいです。仕事体験の予約がいっぱいで

できなかったので、枠増やせますか？ 

・職員の皆様、子ども達に優しくとても親切にしてくださってありがとうございました。 

・職業体験できる人数がもっと多ければ… 

・職業体験で他にも色々増やしてほしい。 

・職業体験のイベントをこれからも続けてほしい 

・申込みで、兄弟同時にできず残念でした。その辺の改善をして頂きたいです。 

・人がすごく多かったのにトラブルもなさそうだったので、スタッフの人がすごく頑張

ってくれているんだろうなと思いました。 

・人数枠がもう少し多いとうれしい。 

・是非今後も定期的に開催してほしいです。 

・席数増やしてほしい 

・先生を申し込んだのに生徒役のようだった。 

・孫をつれて職業体験に来たが、予約制でできなかったのが残念 

・他にもやりたいのがあったので、予約枠が増えればいいなと思います。 

・大人も合間に楽しめるものがあるといいな。 

・大人も職業体験してみたいです。 

・電話予約できればいいと思いました。 

・当日キャンセルは、ほぼ０か１くらいなので、キャンセル５番とかは意味がない気が

します。キャンセル待ちを取るなら、枠を 1つは空けておいてくれるとやる気が出るか

もしれません。 

・当日受付が、その時間になるまで分からないので改善してほしい。 

・当日枠がもっとあるといいと思います。 

・働いてお金をもらって、おかし以外にも交換できたらよかった。 



・年 2回とか 

・毎年あれば参加したいです。ありがとうございました。 

・有料なのに折り紙 3枚しかもらって帰らなかった（保育士）。それに比べ、無料の「ぬ

いぐるみ」「フローリスト」等の持ち帰り物は立派だった。あまりに差がありすぎ。 

・予約の取り方を改善して欲しいです。平日昼は親が働いていたら無理です。 

・予約をもっと取れるようにしてほしい。 

・予約を入れるのに、やりたかった第 1希望はすぐにうまってしまって、当日に予約を

入れてもとれなかった。次回は 10時受付なら 10時に予約を入れようと思う。 

・来年はもう少ししゅもくをふやしてほしい。 

・来年は土日の二日にしてほしい。 

・来年もお願いします。 

・来年もぜひ 

・来年も開催してほしいです。他にも体験してみたいブースがたくさんあったので。 

 

②クロス集計 

（１）居住地と年齢 

  合計 
居住地 

香芝市内 奈良県内 奈良県外 

全体 178 84.8 12.9 2.2 

年齢 

10 代 27 92.6 7.4 0.0 

20 代 7 28.6 71.4 0.0 

30 代 58 91.4 6.9 1.7 

40 代 66 84.8 10.6 4.5 

50 代 9 66.7 33.3 0.0 

60 代 6 66.7 33.3 0.0 

70 歳以上 5 100.0 0.0 0.0 

 

  



（２）居住地とイベント情報入手先 

  合計 
居住地 

香芝市内 奈良県内 奈良県外 

全体 198 85.9 12.1 2.0 

ｲﾍﾞﾝﾄ情

報入手先 

チラシ 79 93.7 6.3 0.0 

広報誌 54 98.1 1.9 0.0 

facebook 9 77.8 22.2 0.0 

市ホームページ 3 100.0 0.0 0.0 

知り合い 22 54.5 31.8 13.6 

新聞 1 100.0 0.0 0.0 

テレビ 1 0.0 100.0 0.0 

ポスター 10 90.0 10.0 0.0 

情報誌 2 50.0 50.0 0.0 

その他 17 58.8 35.3 5.9 

 

（３）年齢とイベント情報入手先 

 

  

 
合計 年齢 

10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳 

以上 

全体 282 11.0 2.5 24.8 51.8 5.3 2.5 2.1 

ｲ

ﾍ ﾞ

ﾝ 

ﾄ

情

報

入

手

先 

チラシ 141 9.9 1.4 18.4 64.5 3.5 1.4 0.7 

広報誌 70 7.1 0.0 35.7 44.3 8.6 1.4 2.9 

facebook 8 25.0 0.0 37.5 37.5 0.0 0.0 0.0 

市ホームページ 9 0.0 0.0 22.2 44.4 11.1 11.1 11.1 

知り合い 24 12.5 8.3 25.0 45.8 8.3 0.0 0.0 

新聞 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

テレビ 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

ポスター 10 50.0 0.0 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0 

情報誌 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 

その他 17 11.8 11.8 23.5 23.5 5.9 11.8 11.8 



（４）年齢と満足度合  

  合計 満足 やや満足 普通 
やや不満

足 
不満足 

全体 179 57.5 31.8 7.3 3.4 0.0 

年齢 

10 代 27 63.0 33.3 0.0 3.7 0.0 

20 代 7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

30 代 60 60.0 28.3 8.3 3.3 0.0 

40 代 69 50.7 39.1 7.2 2.9 0.0 

50 代 8 62.5 12.5 25.0 0.0 0.0 

60 代 5 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0 

70 歳以上 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 

 

（５）来場目的と満足度合 

  合計 満足 
やや 

満足 
普通 

やや 

不満足 
不満足 

全体 351 57.5 32.5 6.0 3.1 0.9 

来

場

目

的 

職業体験 143 62.9 30.8 3.5 2.1 0.7 

はたらくくるまクイズラリー 116 56.9 31.9 6.9 3.4 0.9 

ステージイベント 11 36.4 36.4 9.1 9.1 9.1 

飲食ブース 74 51.4 36.5 9.5 2.7 0.0 

その他 7 57.1 28.6 0.0 14.3 0.0 

 

 


